## JAL グループ、「旅まつり名古屋 2015」に出展

2015年3月9日 JGN-NGO/14034

JALグループは、3月14日、15日の2日間にわたり名古屋市中区の久屋大通公園で開催される「旅まつり名古屋2015」に特設ブースを設営します。

「旅まつり名古屋 2015」は、全国はもとより、海外の観光情報、郷土芸能、特産品などを一堂に集め、 「旅の楽しさ」を広く一般に発信するイベントとして、本年で 27 回目を迎え、名古屋の春を彩る観光キャ ンペーンイベントとして広く定着しています。

JAL のブース内では、昨年 12 月 20 日に就航しました名古屋(中部)=バンコク線にも搭載されているビジネスクラスシート「シェルフラットネオ」の展示・試乗をはじめ、現役客室乗務員が来場し、同路線の PR グッズなどの配布を実施します。また、パイロットや整備士、キャビンアテンダントなどのお子さま用制服を着てお写真を撮影いただける「JAL KIDS' STUDIO」などもあわせて実施します。

また、久屋広場のメインステージでは、14 日(土)14 時 35 分より、当社の客室乗務員・整備士などが 出演するステージイベントも開催します。

この機会に、「旅まつり名古屋 2015」ならびに JAL グル―プの特設ブースにお越しくださいますよう、 ご案内申し上げます。

記

- イベント名:旅まつり名古屋 2015
- 主催者:旅まつり名古屋実行委員会
- 開催日時:2015年3月14日(土)、15日(日)午前10時~午後17時
- 開催場所:久屋大通公園 久屋広場・エンゼル広場(当社ブース位置「エンゼル広場」)
- 展示内容:ビジネスクラスシート(JAL シェルフラットネオ)展示・ JAL KIDS' STUDIO(お子さま向け制服撮影会)・関連パンフレットの配布、設置など







※写真は昨年実施時のイメージとなります。

